



扫一扫，活动信息早知道

## “探索科学，亲近大自然”系列活动新鲜出炉 小记者春季采风开始报名啦!

本报讯 经过本报记者精心策划，四条以“探索科学，亲近大自然”为主题的小记者春季采风线路新鲜出炉，小记者们可以报名啦!

### 采风线路1：“我和自然科学有个约会”

走进宁波热带植物园，小记者可以认识非洲南部的鹤望兰、原产墨西哥的马拉巴栗、马达加斯加东部的国王椰子、独木成林的榕树，与火龙果、桂圆、菠萝蜜等可爱水果进行亲密接触，下午参观科学探索中心，以“探索”为主题的大型综合性体验互动可是小记者的最爱哦!

### 采风线路2：“访千年古村 踏农庄春光”

走进曾出过76位进士的千年古村落走马塘感受古村文化，百年祠堂、百年诊所、千年古树等待着你去发现，下午在奉化乡下农庄，采艾草、做青团、摘草莓、烧烤……

### 采风线路3：“咱们去捉泥鳅”

走进风景秀丽的酒埕岩，相传当年铁拐李在此处丢失心爱的酒埕，日久年深，酒埕化为一块岩石，而酒埕里的仙酒融入当地的溪水中。小记者在青山环绕、风景如画的横溪酒埕景区内抓泥鳅、喂梅花鹿，野外烧烤。

### 采风线路4：“进森林氧吧 学梁祝文化”

走进梁祝文化博物馆，聆听梁祝化蝶的美丽传说。此外，我们还会去一个空气清新的天然植物氧吧——天童森林公园，



小记者参观宁波热带植物园。

大口深呼吸，闻一闻春天的气息。

本次采风活动可以以学校小记者站为单位组织，在学校小记者辅导员老师处报名。学校未统一组织的，也可直接来报社报名，参与线路2或线路3的活动，活动时间为3月29日（周六），报名地址：海曙区灵桥路768号（一楼晚报广告部），电话：87685746、87682662。 记者 田春 摄影 孙国燕

## 赴上海参观皇家加勒比“海洋水手号”邮轮 时间3月23日，今起招募25个小记者家庭

本报讯 美国皇家加勒比“海洋水手号”邮轮将于3月23日靠岸上海港口，本报联合宁波康辉旅行社，组织25个小记者家庭参观邮轮。

据了解，“海洋水手号”邮轮修造于2003年，共有15层甲板，服务设施应有尽有，亚洲最大海上免税购物街、容纳1320人的大剧院与歌剧院、图书馆、真冰溜冰场、海上传奇俱乐部、火箭餐厅等，届时，本报小记者和家长一起可以上邮轮品尝大餐，还可以和功夫熊猫、史瑞克、狮子Alex等动画人物在皇家大道一起巡游。

活动时间为3月23日，凡是宁波晚报小记者均可报名，活动收取成本费600元（一大一小），报名时间：3月10日至3月20日（9：30—17：30），额满即止，报名电话：87685746、87682662。网上报名支付地址：nbpx.nbw.com。



即日起，本报将和宁波康辉旅行社一起推出“我和邮轮的故事”有奖征文活动，以前乘坐游轮以及梦想上邮轮的小记者都可以撰文投稿，优胜者有机会参与暑期的“中韩文化交流使者”等活动。 投稿邮箱：wjbc@cnnb.com.cn 记者 田春

## 飞起来了! 首届晚报小记者“太空飞人” 定向运动赛成功举行

本报讯 穿上飞行服，变成“宇航员”，在瞬间50米/秒的风速下，被高速气流吹浮起来。上周日，30多名小记者参加了本报在市儿童公园举行的首届晚报小记者“太空飞人”定向运动赛。

在兴宁中学读初一的郭直凯小记者是参加“太空飞人”运动赛个头最高，年龄最大，胆子也是最大的。他第一个穿上飞行服，挑战“空中飞人”。虽然这只是一件飞行服，但小郭乐了半天，穿上后还摆各种POSE，请带队老师给他拍照片，感觉相当好。“酷不酷？我穿上飞行服，要像航天员一样在太空飞翔了。”

惠贞书院602班的徐轶成小朋友玩转娱乐风洞后出来，直呼“太空飞人”太有意思了，“在风洞里，我真的飞起来了，飘在空中，可以像孙悟空一样可以在空中翻跟头。”

不少老师和家长观摩了整个活动，带队参赛的王老师说，



遨游太空，对我们来说是一个梦想，小记者参加这样的活动，体验“太空飞人”，可以激发他们对太空的兴趣。

参赛的小记者不仅完成了“太空飞人”，他们还发挥自己的聪明才智，参加“定向运动赛”，挑战自我，完成了全部挑战任务。 记者 张寅/文 许天长/摄

## 《食品与健康》临展揭开食品的真相 凭晚报小记者证可免费参观

本报讯 黏糊糊的废肉加上30种添加剂，就制成了好吃的速食“肉丸”；免费的咖啡“奶精”根本不含一滴牛奶，而是水、油与添加剂的混合……3月15日起，小记者可以到宁波科学探索中心4层临展厅去看看“食品与健康”展览。

展览时间为3月15日至5月15日，晚报小记者凭证免费领取两张临展参观券，可以入场了解那些垃圾食品，还可以学习如何减少食品农药残留的知识等。（如需参观常设展厅需另外购票）。 田春

## 小记者观察 把爱传出去

奉化岳林中心小学小记者 李牧言（证号27038） 鲍嘉玉（证号27039）

3月3日中午，岳林小学校园人声鼎沸，全校1700多名师生和300多名家长聚集在此，为武岭中学患再生障碍性贫血女生王毓举行捐款和爱心义卖活动。本次活动共筹得爱心款项35806.60元。

在《把爱传出去》的音乐声中，同学们起劲吆喝，老师、

家长们积极参与本次义卖活动并捐款。全校37个班级，每个班级都制作了宣传海报，一些学生的头上还戴着“帮助别人 开心自己”的爱心图案的手工制品。当同学们听老师讲关于王毓的情况后，都希望能奉献一份爱心，很多低年级学生的家长也利用午休时间到学校参加义卖活动。 指导老师 谢宏芬

## 校事传声筒

### 著名编剧龚应恬进校园

本报讯 3月3日，《射雕英雄传》、《疯狂的石头》等作品的编剧龚应恬走进宁波艺术实验学校。

龚应恬参观了学生们别具一格的特色教室、丰富多彩的艺术走廊，观摩了升旗仪式等，感受了宁波艺术实验学校的办学特色，并与学校的领导就艺术教学特色进行了交流。 宁波艺术实验学校小记者 江秋桦（证号15512） 指导老师 罗丽

### 做“最美镇小学生”

本报讯 3月5日是学雷锋日，镇明中心小学301班的孩子们在班主任的带领下，手拿环保袋，两人一组，自己组队，纷纷走进校园，捡起校园角落里躲藏的废纸以及地上的落叶，用自己的实际行动争做“最美镇小学生”。

镇明中心小学301班小记者 曹政（证号01926） 指导老师 徐霞

### 李惠利小学开展“学雷锋”活动

本报讯 3月5日下午，在《学习雷锋好榜样》的歌声中，李惠利小学开展了“学习雷锋”的主题班队活动。今年，学校大队部倡议全体同学从小事做起，“实现一个小目标，改掉一个小缺点，学会一项小本领，帮助一个小同学”。

图书馆，体育室，美术、音乐等专用教室及各个办公室，都能看到同学们勤奋干活的身影：扫地拖地，摆放器具，清理垃圾……这些小事虽然很不起眼，但大家干得很起劲，不少同学还主动提出要把这样有意义的行动延续下去。 李惠利小学401班小记者 王欣怡（证号08538） 指导老师 李慈明

### 钟公庙小学学子图书馆当义工

本报讯 在“学雷锋日”到来之际，钟公庙中心小学成立了“红领巾义工岗”。这是该校继家长义工岗、党团员义工岗之后的又一个德育平台。

3月1日，第一次义工活动在高教园区图书馆如期进行。报名参加的部分同学早早来到图书馆二楼大厅。上午九点半，借书还书的人还有点稀稀拉拉。小义工们站在书架前，提醒借阅书籍的小朋友要文明拿书。十点一过，他们便开始忙碌起来——将归还的书籍按照序列号分类放入书架、整理架子上被翻乱的书籍、帮忙小朋友寻找需要的图书……虽然不熟练，但是很认真！ 钟公庙中心小学小记者 指导老师 程信妹

### 掌起二小学子做客“小星星乐园”

本报学 近日，慈溪市掌起镇第二小学小记者黄逸云受主播姐姐的邀请来到宁波广播电视台阳光频道《小星星乐园》参加节目直播活动。

直播中，黄逸云小记者绘声绘色地朗读自己的作品《我的2014年心愿》。黄逸云凭借着机敏的反应能力和谦虚可爱的态度，与主播姐姐形成了良好的互动，突出的表现，博得了主播姐姐的肯定和赞赏。

慈溪市掌起镇第二小学602班小记者 石珊珊（证号19166） 指导老师 吴雪萍

### 钟公庙嵩江学校举行爱心义卖活动

“饮料、新鲜水果，价格便宜味道好，快来买呀！”……“学雷锋日”前夕，钟公庙街道嵩江学校举办了爱心义卖活动。活动现场，各班的小推销员们正一边推荐商品，一边做手势，“吆喝”自己的“商品”。

本次活动，同学们带来了文具、玩具、零食等义卖物品，短短的两节课共募集爱心款合计三千余元。据了解，为培养同学们的综合素养，学校未来还将定期举办类似活动。 鄞州区钟公庙嵩江学校502班小记者 蒋威（证号 17536） 指导老师 朱小青

### “雷锋志愿者”与鸣小学生结对

本报讯 3月5日，鸣山小学的校园里来了一批“活雷锋”，他们一行中有慈溪市流动人口管理局和浒山街道暂口办、普法办、浒西社区和促会的志愿者。志愿者们和鸣山小学学生进行“新老市民志愿者结对”活动。

活动中，志愿者用实际行动践行了雷锋精神，与有困难的学生结对帮扶，并赠送了书包和文具。

慈溪市鸣山小学小记者 黄进业（证号19892） 指导老师 王凤侠